

DIÁRIO OFICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 861

João Pessoa - Quarta-feira, 19 de Março de 2025

18ª Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Ato do Presidente Nº 010/2025 João Pessoa, 19 de Março de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no art. 25, XXII do Regimento Interno, RESOLVE:

Art. 1º Indicar para compor a Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Administração Pública;

I - Vereador Raoni Mendes (DC).

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal, em 17 de março de 2025.

010

VALDIR JOSÉ DOWSLEY - DINHO Presidente da CMJP



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/9c5 529422d32271d5663248d39807816

Ato do Presidente Nº 011/2025 João Pessoa, 19 de Março de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no art. 25, XXII do Regimento Interno. RESOLVE:

Art. 1º Indicar para compor a Comissão de Cidadania, Direitos Humanos e Defesa do Consumidor;

I – Vereador Mô Lima (PP).

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY - DINHO



Presidente da CMJP

A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/563 45bd09a709a6ee2e82ba875f55e6f

Sala da Presidência da Câmara Municipal, em 17 de março de 2025.

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e

Presidente:

Comissão de Políticas Públicas - CPP

Presidente: Membros: omissão de Cidadania, Direitos Humanos e Defesa

residente:

Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e

Presidente:

EXPEDIENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - P Rua das Trincheiras, 43 Centro - João Pessoa

Presidente Vaddir José Dowsley Dietora Geral: Maria Ajanecdia Albuquerque Secretirio de Comunicação: Suctoni Souto Maior Desenvolvedor Alessandro Augusto de Souza Araújo Costa Coordenador de Informática:



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA

Casa de Napoleão Laureano Presidência

ATO DO PRESIDENTE Nº 010/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no art. 25, XXII do Regimento Interno, **RESOLVE:**

Art. 1º Indicar para compor a Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Administração Pública;

I – Vereador Raoni Mendes (DC).

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal, em 17 de março de 2025.

.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY - DINHO Presidente da CMJP



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA

Casa de Napoleão Laureano Presidência

ATO DO PRESIDENTE Nº 011/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no art. 25, XXII do Regimento Interno, **RESOLVE:**

Art. 1º Indicar para compor a Comissão de Cidadania, Direitos Humanos e Defesa do Consumidor;

I – Vereador Mô Lima (PP).

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal, em 17 de março de 2025.

.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY - DINHO Presidente da CMJP